

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 72 szám

Péntek

Debrecen 1939 március 31

A szlovákok újabb kézigránátos támadása

Ma éjjel a szlovák katonaság ismét áttört a magyar határon, határőreink a támadókat sikeresen visszaverték

Megdöböntő méretet öltött a magyarüldözés Szlovákiában

Több ezerre rug az elbocsátott magyar mezőgazdasági és ipari munkások száma

A szlovák határsértések tovább folytatódnak. Az éjszaka leple alatt 23 óra 30 perckor egy nagyobb szlovák katonai alakulat ismét áttört a határon és golyószórával valamint kézigránáttal rátört a magyar határőrségre, mely a tüzelest viszonzta és rövid harc után a támadást visszaverte.

Keves idővel ezután egy szlovák hadnagy érkezett a magyar állásokhoz és jelentkezett a határőrség parancsnokságánál, ahol kijelentette, hogy az ügyet a legszigorban ki fogja vizsgálni.

Mint Iglóról jelentik, nyolc magyar fiatalembert tartóztattak le és Lőcsére szállították őket. Az utóbbi napokban Iglón a magyarokat az uccán többször igazoltatták, jelvényeiket elvették és néhányat közülük véresre vertek. Különböző egyenruhás szervezetek minden törvényes alap nélkül házkutatást tartanak éjjelenként a magyaroknál. Az iglói Magyar Házat Hlinka gárdisták szállták meg.

Szomolnokon letartóztatták Burbovszki Kálmánt, az Egyesült Magyar Párt helyi elnökét és a Párt három vezetőjéből is ugyan csak Lőcsére szállították.

Aranyosmaróton feleltlen elemek leszakították az Egyesült Magyar Párt helyiségének tábláját és a magyar ügyvédek, orvosok és kereskedők tábláit is.

Nyitrán bántalmazták a magyar közönséget és letépi a pártjelvényeket, Moesonokon és Királin Nyitráról érkezett egyenruhás elemek egyes üzleteket kifosztottak és terrorizálják a magyarokat.

Nyitrán és vidékén a magyar munkásokat elbocsátják, úgyhogy már több ezerre rug a kenyértelen

magyar mezőgazdasági és ipari munkások száma.

Misérden a legutóbb három magyart, akik a környékről gépkocsin érkeztek oda, a tömeg megtámadott, mindhármukat összeverték, ruhájukat összetépték és becs mérő szavakat kiáltottak feljükk. Egyenruhás közegek megverték őket, majd megmotozták. Amikor

a három magyar gépkocsijában távozott a gépkocsira téglákat és köveket dobáltak.

Pozsonyban a Hlinka-gárda egyenruháját viselő emberek minduntalan elszedik a magyar párt jelvényét, amelynek viselését pedig a szlovák kormány engedélyezte.

Anglia felemeli a területiális hadserege létszámát

Az angol kormány a szerdai minisztertanácson végleg elejtette az általános véderőkötelezettség bevezetésének tervét, ugyanakkor azonban elhatározta, hogy fokozza az önkéntesek toborzását s a területiális tábori hadsereg létszámát 130 000 ről 340.000 re emeli fel.

A véderőkötelezettségre vonatkozó minisztertanácsi határozatot Chamberlain miniszterelnök már szerdán délután ismertette az alsó házzal. A kormánynak nem áll szándékában a közeljövőben bevezetni a véderőkötelezettséget —

mondotta Chamberlain. — A kormány véleménye szerint továbbra is a nemzet önkéntes szolgálati készségére kell apellálni. Miután a helyzet jelenleg az, hogy a területiális hadseregbe nem lehet felvenni új önkénteseket, mert a létszám már betelt, a kormány a következőket határozta el:

1. A területiális tábori hadsereg jelenlegi békelétszámát 130 000 fő-ről haladéktalanul 170.000 főnyi hadilétszámra emelik fel. Ebben a létszámban nincsen a területiális hadsereg légvédelmi szolgálata.

2. Mihelyt a fenti létszámmel

megtörtént, a területiális tábori hadsereg hadilétszámát megkettőzik, vagyis 340 ezer főre emelik fel. A miniszterelnök még hozzátette, hogy ez a létszámelés idővel lehetővé teszi majd a területiális tábori hadosztályok számára megkettőzését. Az illetékes szervek haladéktalanul megindítják a propagandát az önkéntesek toborzása érdekében. Az elbocsátott altiszteket és katonákat újból felveszik a területiális tábori hadsereg kötelékébe és rájuk bizzák az újonnan jelentkező önkéntesek kiképzését.



Cuba elnöke hatvanéves korában elhunyt.

Az aostai herceg, Abesszinia alkirálya, repülőgépen Kairóba érkezett. A herceget Faruk király kihallgatáson fogadta. Tiszszteletére a kairói olasz követ fogadást rendezett, amelyen megjelent az egyiptomi külügyminiszter is.

A román kormány gazdasági bizottsága Galinescu miniszterelnök elnöklésével ülést tartott.

A szlovák ügyvédi kamara is rendeletet adott ki, amelyben kimondja, hogy ezentúl csak azok az ügyvédek folytathatnak ügyvédi gyakorlatot akiknek valamely szlovák területen levő községben van illetőségi helyük.

Lyons Ausztrália miniszterein ke bejelentette, hogy Ausztrália kormánya elhatározta az emberanyag kötelező lajstromozását, elterve az eddig követett önkéntes lajstromozás rendszerétől. Az erről szóló törvényjavaslatot a jövő parlamenti ülészek elején haladéktalanul beterjesztik.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép-költő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bálai és egyéb női divat félcipőkre.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

VIGSZINHAZ MOZGO

Francia világsiker

Tilos utakon

CORINNE LUBHAIRE,
ANNIE DUCAUX,

a rácsnélküli börtön nagyszerű szereplői.

Csak 16 éven felülieknek.

Előadások délután 5, 7 9 órakor

Németország kijáratot kapott a Fekete-tengerhez

Német gazdasági körökben igen nagy fontosságot tulajdonítanak a német-román egyezménynek, főleg abból a szempontból, hogy ezáltal Németország kijáratot kapott a Fekete-tengerhez.

A szerződés hatodik pontja szerint ugyanis Németország szabad zónákat kap Romániába.

Mástélezer hold földet öntött el a víz

A hosszú esőzés és a hegyekben levő hó rohamos olvadása miatt a Hejő patak Görömbölynél kiöntött medréből és több más hold föld került víz alá. Tarmán 1000 holdat öntött el az árvíz. A katonaság segítségét kellett igénybevenni az árvíz további terjedésének megakadályozására. A Sajó és a Zagyva vize is rohamosan árad, a lakosság pedig napok óta dolgozik a gátakon.

Lengyel kereskedelmi küldöttség érkezik Budapestre

Tegnap este indult el Varsóból Budapestre az a küldöttség amelyet Chwoski, az iparügyi miniszterium kereskedelmi szerződésosztályának feje vezet. A küldöttség célja, hogy megállapítsa a két ország közötti árucseremozgalom új feltételeit, amelyet a közös lengyel-magyar határ megvalósítása von maga után.

A hortobágyi legeltetés április 1-én kezdődik meg

A polgármester értesíti a városi jószágtartó közönséget, hogy a lovaknak és sertéseknek a hortobágyi legelőre való kihajtása időpontját április hó 1. ében állapította meg.

A hajtócédula a Városháza I. emelet 10. számú szobájában f. évi március hó 29. től kezdve váltható. A hajtócédula kiváltása előtt igazolandó az a körülmény, hogy az igénylők a folyó évre megállapított kútbért a debreceni Gazdasági Egyesületnél befizették, továbbá hogy hátrálékos legelőbér tartozásuk nincs. Ez utóbbira vonatkozó igazolványt a városi adóhivatal díjmentesen szolgáltatja ki.

Lakók, külvárosi házbirtokosok, valamint vidéki jószágtulajdonosok hajtócédulát csak a legelőbér előzetes lefizetése mellett kaphatnak. 10 drb. számos jószágnál nagyobb mennyiségű jószágra szóló hajtócédula kiadása iránt azonban hozzám címezve külön kérvény adandó be. A legelőbér az 1939. évi legeltetési idényre jószágonként 12 pengő.

Francia fegyvercsüörtetés Olaszország felé

Daladier francia miniszterelnök tegnapi beszédében kihangsúlyozta, hogy a francia nép békét akar de jogait minden erővel megvédi. A francia nép egy barátját sem hajlandó az olaszoknak átengedni.

Franciaország gyűlöli a háborút de ha kell akkor fegyvert fog — mondotta a miniszterelnök többek között.

Olasz körökben a beszédet nagy tartózkodással fogadták.

Bérbeadási hirdetemény

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál ujonnan szervezett, nyugdíjjal egybekötött s a törvényhatósági bizottság rendes közgyűlése által élethossziglanra szóló választás útján betöltendő:

1 (egy) a VIII. fiz. osztályba sorozott tisztügyiész, 1 (egy) a X. fiz. osztályba sorozott ügyészügyi fogalmazói,

1 (egy) a VIII. fiz. osztályba sorozott: árvaszéki ülnöki,

1 (egy) a XI. fiz. osztályba sorozott adóhivatali II. osztályu pénztári tisztii állásokra, valamint ezen állások betöltésével, — a fogalmazói szakon — esetleg megüresedő, fizetési osztályba sorozott s a törvényhatósági bizottsági közgyűlés betöltése alá tartozó egyéb állá-

szkra pályázatot hirdetek.

A tisztügyiész és az ügyészügyi fogalmazói állásokhoz az 1929. XXX. tc. 65 §-ának 2. bekezdése értelmében az egységes bírói és ügyvédi oklevél kívántatik meg, az ezen állások betöltésével esetleg megüresedő, fogalmazási szakbeli állásokra pedig a képesítést az 1929. XXX. tc. 65. és 67. §-ai, valamint az 1933. XVI. tc. 39 §-ai írják elő.

Az árvaszékiülnöki és az annak betöltésével esetleg megüresedő fogalmazási szakbeli állásokra a képesítést ugyancsak az előbbi törvények rendelkezései írják elő.

A megválasztandó tisztügyiész és ügyészügyi fogalmazó hivatásával összeütközésben nem álló magánügyködést is csak a törvényhatósági bizottsági közgyűlésnek — az 1929. XXX. tc. 72 §. 3. bekezdése szerint adható — külön engedélyével folytathat.

Az állásokkaljáró illetményeket az 1927. V. tc. 49 §. a alapján fogantatosított illetményrendezést tartalmazó mindenkor — kormányhatósági jóváhagyást nyert — közgyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik a meghirdetett állásokat elnyerni óhajtják, hogy az alábbiak szerint felszerelt és szabályszerűen felbelyegzett pályázati kérvényeiket a Város Főispánjához mint a Kijelölt Választmány Elnökéhez címezten a folyó évi április hó 22-ik (szombat) napjának déli 12 órájáig — a közszolgálatban álló pályázók szolgálati felsőbbségük útján, más pályázók pedig közvetlenül — a polgármesteri (közigazgatási) iktatóhivatalba (Városháza, földszint 8 sz. ajtó) nyújtják be.

Az e ha-áridőn túl beérkező, valamint a kellően fel nem szerelt pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek.

A pályázati kérvényekhez a következő okmányok csatolandók esdetben, vagy hiteles másolatban:

1. születési anyakönyvi kivonat, nos pályázóknál házassági anyakönyvi kivonat is,
2. képesítést igazoló okmányok,
3. eddigi szolgálatot és esetleges gyakorlatot igazoló bizonyítvány,
4. a közszolgálatra alkalmasságot igazoló m. kir. tisztiorvosi bizonyítvány,
5. illetőségi bizonyítvány,
6. egy évi időtartamnál nem régebbi keletű hatósági erkölcsi bizonyítvány,
7. esetleges katonai szolgálatot és kintintéseket igazoló okmányok végül meilékeltendő:
8. rövid életrajz (curriculum vitae) amelyben összefoglalóan közlendő, a pályázó életkora, valása, családi állapota, gyermekeik száma, iskolai végzettsége és képesítése, jelenlegi állása, eddigi alkalmazásai közszolgálatának kezdőpontja, katonai és esetleges háborus szolgálata és egyéb a pályázó személyére vonatkozó lényeges adatok.

Azok, akik jelenleg is Debrecen sz. kir. város szolgálatában szervezett állást töltenek be, pályázati kérvényeiket, az 1922. VI. t. c. 10 §-ának 10. pontja alapján, illetve a m. kir. Közig. Biroságnak 15.017—1929 P sz. ítélete értelmében, illetékmentesen nyújthatók be s az 1, 3, 4, 5 és 6. pontokban felsorolt okmányok csatolását mellőzhetik.

Debrecen, 1939. március 16.
Dr. Kölcsey Sándor polgármester.

Uj valuta: Az Orel

A Prager Tagblatt értesülése szerint a szlovák kormány új valutát akar bevezetni. A szlovák valuta az orel lesz. Az orel értéke ugyanaz lesz, mint a cseh és mor-

va protektorátusban a birodalmi márká értéke. A még forgalomban lévő csehszlovák bankjegyeket lebélyezik és fokozatosan átcsere-lik majd orel bankjegyekre.

Ma újból tárgyal a határmegállapító bizottság

Pozsonyi hírek szerint magyar-szlovák határmegállapító bizottság ma újból Budapestre érkezik a megkezdett tárgyalások foly-

tatása végett. A tárgyalások előre láthatólag rövidesen befejezést nyernek.

Kamatmentes vetőmag és buzakölcson a Felvidékeu

A magyar kormány elhatározta, hogy a visszacsatolt felvidéki gazdák részére kamatmentes vetőmag-kölcsonnt nyújt. A mezőgazdasági

munkások egyénenként 1 mázsa kamatmentes buzakölcsonnt kapnak amelyet az ősszel kell az államnak visszatéríteni.

A spanyol köztársasági vezetők francia területen

A végleg leszerepelt spanyol köz társaság vezetők repülőn Kóránba francia területre menekültek. Miasja tábornok a repülőgépről való ki-

szállása alkalmával fájdalmas hangon a következő kijelentést tette: „Most már mindennek vége”

Biztosítva van Magyarország sóellátása

A Magyarországhoz visszatrt Aknaszlatina évi 160 ezer tonna só-t tud szolgáltatni. Jelentős mennyiség ez, amely ha nem is fedezni teljes szükségletüket, mégis számottevően megkönnyíti behozatalunkat. De lehetőség van arra,

hogy egyéb eddig elhanyagolt ruténföldi sótelepeket is feltárjunk, amivel esetleg a termelési kereteket jelentősen meg lehetne növelni. Erre vonatkozó vizsgálatok máris folyamatban vannak és ezek a legjobb reményekkel biztatnak.

Valótlan a Memel-vidéken történt letartóztatások híre

Azokkal a külföldi lapjelentésekkel szemben, amelyek szerint a Memel-vidéken több ezer embert tartóztattak le és több gyűjtőtábor létesítettek, illetékes helyen megállapítják, hogy a Memel-vidék felszabadulása óta az egész Memel-vidéken 183 ember vettek őrizetbe

Ezek közül még 125 személy letartóztatásban van. A letartóztatottak, akik között nem szerepelnek magasabb rangú személyiségek, államellenes elemek, vagy olyan személyek, akiket saját védelmük céljából vettek őrizetbe.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Csütörtökön, 30-án este: Idegyere rózsám
Pénteken 31-én este: Mondj igazat.
Szombaton 1-én délután: Bubus.
Szombaton este: Mondj igazat.
Vasárnap, 2-án délután: Julia.
Vasárnap este: Mondj igazat.
Hétfőn, 3-án este: Mondj igazat.
Kedden, 4-én este: Mondj igazat.
Szerdán, 5-én: Havasi napsütés

Hirdetmény

Az Általános Vállalati R. T. debreceni cég közli az érdekeltekkel, hogy a R. T. ez évi közgyűlését április hó 11-én délután 5 órakor tartja meg a Kassa ut 34 szám alatti telepén, melyre a részvényeseket ezuttal meghívja.

Tárgysorozat:
1. Felügyelőbizottság jelentése
2. Az 1938 évi üzleti mérleg jóváhagyása.
3. Esetleges indítványok.

Az indítványok legkésőbb 1939 évi április hó 9. napjáig Dr. Dusa István ügyvéd Domb u. 2. szám alatti irodájában írásban jelentendők be.

Debrecen, 1939 március hó 28. Gáll Gyula sk. elnökgazgató.
Dr. Dusa István sk. ügyész.
Egyben közzéteszi az 1938 év üzleti mérlegét. Mérlegszám 1938.
Tartozik: 1938 dec. 31. Pénztári számla 122 06 P. Ingatlan 50000 P. Adóskok 8000 P. Veszteség 15442 74 P. Követel: 1938. december 31. Részvénytőke számla 50000 P. Hitelezők számla 23564 80 P. Tartozik összesen 73564 80 P. Követel 73564 80 P. Általános Vállalati R. T. Gál sk.

Országos vásárok

Március 31 péntek: Cibakháza, Péli-földszentkereszt, Závod.
Április 1 szombat: Barcs, Diós viszló, Erdőtelek, Kaposmérő, Nagy szakács, Sárvár, Zalalövő.

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Macsifolyó kaszláló elnevezésű Bőszörményi ut mentén fekvő 94 k hold 78 n. öl területű, valamint a Pallag Ujföld Bellegelő 1 sz. a Fried féle 76 k hold 556 n. öl területű ingatlanok 1839 évi október hó 1 től kezdődő 6 évi időtartamra

Mashatonas ARTIN dragée Biztos olcsó.

Arveresen kerülnek bérbeadásra. Az árverés 1919 évi árpilis hó 3-án d. e. 9 órakor a városháza tanácsstermében lesz megtartva.

Arvereni szándékozók a kiállítási ár 15 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverés bizottságánál bemutatni kötelesek.

Arverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza felemelet) megtekinthetők, a ugyan ott nyerhetők részletes felvilágosítás is. Polgármester.

HIRDETMEYNY.

Felhívja a városi adóhivatal a beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy fizetési könyvüket az 1938. évi zárlat és az 1939. évi előírás bevezetése végett a hivatalos helyiség I. emelet 8. számú szobájában a hivatalos órák latt már most mutatásuk be, mert az 1939. április 1. befizetési napon esetleg a fizetők nagy számára tekintettel olyan torlódás állhat elő, hogy nem lesz módjában a hivatalnak fenti munkálattal azon a napon elvégezni. Márpedig minden fizetőnek érdeke, hogy a fizetési könyve le legyen zárva, amelyből ellenőrizhesse a tartozását.

Fülésgyors indul Budapestre szombaton, április 1-én a Mezőgazdasági Kiállításra.

A vonat indul 6 óra 3 perckor, Budapest nyugati pályaudvarra érkezik 10 óra 13 perckor. Vissza indul Budapest nyugati pályaudvarról 17 óra 20 perckor és Debrecenbe érkezik 21 39 perckor. A menet-terti jegy ára a kiállításra szóló belépőjeggyel együtt P. 6.30. Jegyek kaphatók a MAV Menetjegyirodában.

Tulajdonoson vermes emberek-nél, kiváltképp akiknél az igen nagy nedvdusság mindenfélre kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorrra egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet isznak. Kérdezzék meg orvosát.

Egy krajcárt a repüléért!

A „Hungária” filmszínházban

A rendkívül mulatságos satirikus bohózat

A hóborzós család

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást. A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényekkel lép fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulmánykedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Március hónapban államvizsga lesz.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonffy u 2. sz. bérházban két rendbeli üzlethelyiség május hó 1-től kiadó. — A Szent Anna ucca 10—12 számú bérházban egy rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikóé SZENTANNA-U 5
ELADO egy szép kiállítású jó hangu cimbalom, Busi utca 16 sz.

Figyelem! Szürrátétes ruhákat szép kivitelben vállalom, Mogyoróssy varroda Piac 43 szám.

Springer József könyv, papír, fotócsikk szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, irónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, ellismert, olcsó árak.**

Hirdetmény
Debrecen sz. kir város elsőfoku kzigazgatási hatósága értesíti az érdekelteket, hogy az Országos Falusi Kislakásépítési Szövetkezet a tulajdonát képező s a Tóth telepen fekvő Lember István-féle ingatlant szabadkézből eladja

A részletes eladási feltételek a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth utca 20 sz. I. lépcső III. em 95 sz.) a hivatalos órák alatt megtudhatók.

Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni hogy kemény legyen a széke, emész tése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyeketként egyszer—kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes **Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.**

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

A „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
m.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
gy.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:27	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	12:32	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
"	12:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:27	Tiszalök	sin	15:24	Bpest keleti
"	14:30	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:32	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:35	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
m.	14:38	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
gy-s.	15:26	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
m.	17:11	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
gy.	18:48	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:45	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
"	18:58	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
v.	19:00	Nagyléta Vértess	"	21:42	Tiszalök
"	19:30	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
gy-s	20:45	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati			

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekel munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. somnás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a munkavállaló nos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdak fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét emulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a

mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencealap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár** r. t. Fűrdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.

Hirdetmény. A 9538-1939 szám alatt kibocsátott hirdetményre utalással értesitem a város érdekelteit közönséggel, hogy az ebeknek veszettség elleni kötelező csoportos hatósági oltása további intézkedésszünetelt. Elsőfoku közigazgatási hatóság.

DŐJÁRÁS

Prognózis.

A szél gyengül. Az eső északra felé elvonul. A hegyeken még havazás lesz. Délre felé napsütés. Az éjjeli lehülés (különösen nyugaton) erősödik, a nappali hőmérséklet magasabb lesz.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavezetők által Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Aradio minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.14 Kikelet a fehér asztalon. 7
- 5 Hírek szlovák és ruszin nyelven.
- 5.10 Karl Graf von Gessler zongorázik.
- 5.30 Közvetítés az OMGE nagyterméből.
- 6.20 Radics Béla és cigányzenekara.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése.
- 7.30 Az Operaház előadásának közvetítése.
- 9 A rádió külügyi negyedórja.
- 10.10 Hírek, időjárásjelentés.
- 10.30 A rádió szalonzenekara.
- 10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelveken.
- 7.10 A szőlőgazdálkodás újabb szabályai.

Péntek

- 10.20 Az Oxford csoport mozgalom erkölcsi selkészuiltsége.
- 10.45 Az isiasz.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Bagossy Judit zongorázik.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 2.50 A rádió műsorának ismertetése.
- 4.15 A rádió diákfélórja.
- 5 Hírek szlovák és ruszin nyelven.
- 5.10 Csipkerózsza visszatolál.
- 5.40 Eneklő ifjuság.
- 6.25 Sportközlemények.
- 6.35 Budai György és cigányzenekara.
- 7.45 Három egyfelvonásos.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legselesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését